П Р О Т О К О Л  № 3
от заседание на Областен съвет за развитие
Днес, 05 ноември 2010 г., в зала 101 на Областна администрация – Ловеч, се проведе заседание на Областен съвет за развитие (ОСР), свикано на основание чл. 69, ал.1, т. 1 от Правилника за прилагане Закона за регионално развитие (ППЗРР). Присъстваха: Николай Нанков – областен управител, Пламен Огнянов – зам. областен управител, от община Априлци – Младен Пелов – кмет и Пепа Колева – председател на общински съвет, от община Летница – Красимир Джонев – кмет и Диана Захариева – председател на общински съвет; от община Ловеч – Милко Недялков – председател на общински съвет и Весела Цанкова с пълномощно № Р/4908 от 05-11-2010 г. от кмета на Ловеч Минчо Казанджиев; от община Луковит - Петър Нинчев – кмет и д-р Галина Стоянова – председател на общински съвет; от община Тетевен – Борис Врабевски – зам.кмет, от община Троян – Минко Акимов - кмет, от община Угърчин – Валентин Вълчев – кмет; от община Ябланица – Иван Цаков – кмет, Сдружение “Стопанска камара” – Ловеч - Асен Митев, КТ „Подкрепа” - Пламен Христов – регионален секретар. На заседанието присъстваха още: Константин Карловски – секретар на ОСР, Поля Върбанова, Мария Лисичкова, Михаил Бушандров, Севдалина Пеева, Елка Баръмова, Василка Христова – експерти от областна администрация.

Г-н Николай Нанков откри заседанието и след проверка на кворума съгласно чл. 70, ал. 1 от ППЗРР  предложи следния дневен ред:

1. Обсъждане и утвърждаване на Областна стратегия за развитие на социалните услуги в област Ловеч (2011-2015 г.)

2. Други

Участниците в заседанието не направиха предложения за допълнения към дневния ред и се премина към неговото гласуване. С 15 гласа “за”, 0 “въздържал се” и 0 “против”, ОСР прие предложения дневен ред.

По т. 1 от дневния ред Г-н Нанков представи процеса на разработване на 

Областна стратегия за развитието на социалните услуги в област Ловеч (2011 – 2015 г.), а именно - процес на партньорство между заинтересованите страни в областта – областна администрация, общинските администрации и общинските съвети, териториалните структури на Агенцията за социално подпомагане (АСП), местни структури на централната държавна власт, доставчици на социални услуги и местни граждански организации (НПО). Планирането се осъществи от Областен оперативен екип и териториални работни групи, с техническа помощ на УНИЦЕФ. 
Г-н Нанков информира присъстващите, че инициативата за областно планиране на социалните услуги в област Ловеч е в съответствие с изискванията на чл. 19 (1) от Закона за социалното подпомагане и чл.36а и чл.36б от Правилника за приложение на Закона за социално подпомагане. Тя е в синхрон с националните приоритети на социалната политика в Република България. Стратегията въвежда комплексен модел за планиране, разработване и осигуряване на услуги на областно равнище, насочен към гарантиране изграждането на по-ефективна и ефикасна система за предоставяне на социални услуги и използването на съществуващите национални програми и финансовите инструменти  на Европейския съюз.

Г-н Нанков припомни, че проектът на стратегията беше обсъден на Голяма областна работна среща, която се проведе на 28 октомври 2010 г. Той увери присъстващите, че всички постъпили на срещата допълнения и корекции, както и в периода след нея, са отразени в окончателния вариант. С кратка презентация бяха представени визията, ценностите, основните приоритети, както и дейностите и мерките за тяхната реализация.
Г-н Нанков прикани присъстващите за коментари, мнения и препоръки. 

Г-н Милко Недялков подчерта, че Стратегията за развитие на социалните услуги е един много добър планов документ, който напълно отговаря на изискванията и съдържа всички необходими елементи; отделено е достатъчно внимание на механизмите за мониторинг на изпълнението. В същото време той изтъкна, че са необходими реални действия за въвеждането на интегриран подход при предоставянето на социални услуги; както и че не е необходимо социалните услуги да са толкова зависими от общините. Той наблегна на необходимостта от високо качество на предлаганите социални услуги, което обаче е в пряка зависимост от мотивацията на персонала. Точно тук обаче трябва да се отчете ниското заплащане на специалистите, които работят на терен, поради което се наблюдава текучество и невъзможност да се задържат в системата качествени и компетентни хора. В тази насока той препоръча да се обърне особено внимание на кадровото обезпечаване на социалните услуги, за да се гарантира постигането на желания ефект от изпълнението на стратегията.
Г-н Нанков прие, че е необходимо нещата да се прецизират по отношение на финансовото обезпечаване, за да се спре текучеството на кадри в сектора на социалните услуги.

Г-н Недялков потвърди, че стандартите за Държавно делегирани дейности не са ниски, просто е необходимо по-голяма част от средствата да отиват за ФРЗ.

Г-н Нанков подложи предложението на гласуване и беше прието единодушно с 15 гласа “за”, 0 “въздържал се” и 0 “против” следното

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е     № 1
В Стратегията за развитие на социалните услуги 2011 – 2015 г. да се акцентира върху осигуряването на адекватно заплащане на персонала, ангажиран с предоставянето на социални услуги, с цел да се осигури задържането на качествени и компетентни специалисти и да се гарантира качеството на предоставяните услуги.

Г-н Джонев подчерта, че трябва да се отчитат особеностите на конкретните общини при развитие на нови социални услуги и трансформиране на съществуващите. Той даде пример с Дома за деца, лишени от родителски грижи в с. Крушуна, където са настанени деца от други области и където след неговото закриване е необходимо да се разкрият услуги за възрастни хора, което отговаря на демографската ситуация и на нуждите на хората в община Летница.  Именно тази рокада трябва да намери място в Стратегията за развитие на социалните услуги за следващите 5 години.
Г-н Нинчев коментира наличието на отлична материална база в Дома за деца с физически увреждания, която трябва на всяка цена да се използва оптимално след трансформацията му.
Г-н Нанков обобщи, че тези въпроси са отразени адекватно в Стратегията и поради липса на повече коментари и предложения, се премина към гласуване. С мнозинство от 15 гласа „За”, без гласове „Против” и „Въздържали се”,  Областният съвет за развитие прие следното 

Р Е Ш Е Н И Е     № 2
Приема „Областна стратегия за развитие на социалните услуги в Област Ловеч 2011 – 2015 г.”.
Г-н Нанков изказа благодарност към всички, които са участвали активно в създаването на документа и изрази надежда това да бъде един работещ планов документ.
По т. 2 от дневния ред г-н Нанков запозна членовете на Областния съвет за развитие с намерението на Областна администрация да кандидатства с проектно предложение за безвъзмездно финансиране по Оперативна програма „Административен капацитет”, приоритет І „Добро управление”, подприоритет 1.3. „Ефективна координация и партньорство при разработване и провеждане на политики”, бюджетна линия BG051PO002/10/1.3-04. За реализиране на проекта е създадено партньорство  между Областна администрация Ловеч и общините Ловеч, Тетевен и Троян. Целеви групи са областна администрация и общинските администрации на всички 8 общини от областта. 
Г-н Нанков описа накратко общата цел и специфичните цели на проектното предложение, както и предвидените основни дейности за тяхното постигане. Накрая изтъкна, че при реализацията на проекта ще се търси устойчивост и мултиплициране на резултатите.

Г-н Акимов поиска да знае, дали в дейностите е залегнал преглед на нормативната база.

Г-н Нанков отговори, че това е една от най-полезните дейности, които се предвижда да се осъществят в рамките на проекта. 
Г-н Нанков запозна присъстващите с препоръката, съдържаща се в доклада с резултатите от извършената обща административна проверка в ОА – Ловеч от експерти в Дирекция „Главен инспекторат” към Министерски съвет, а именно засилване на взаимодействието на областния управител с кметовете и председателите на ОС (напр. въвеждане на редовна практика за приемни дни в общините, където на среща между областния управител, местната власт и гражданите да се обсъждат и решават възникнали проблеми). 
Г-н Нанков изтъкна, че осъществяването на такива изнесени приемни ще допринесе за по-голяма чуваемост на конкретните проблеми. Осъществените подобни мероприятия до момента се приемат добре, каквато е и констатацията на кметовете. Г-н Нанков предложи всеки месец да посещава по една община, като кметовете осигуряват подходяща разгласа на място. 

Г-н Акимов предложи тези приемни дни да бъдат тематични, а не по всякакви въпроси. Практиката показва, че години наред в приемните дни идват едни и същи граждани с едни и същи въпроси, което ще компрометира идеята. По-удачно би било да се постави някаква конкретна тема, като същевременно се привлекат експерти от съответните териториални звена на държавните институции. 
Г-н Нанков предостави на присъстващите кметове копие от Заповед на НСДСК относно идентификацията на еднокопитните животни.  С това  беше изчерпан дневния ред и след като не постъпиха повече въпроси, г-н Нанков оповести, че информация за заседанието и взетите решения ще бъде предоставена на медиите и публикувана на интернет страницата на Областна администрация, след което закри заседанието.
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