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ПЪЛНО ОПИСАНИЕ  НА ОБЕКТА НА  ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: 

„Дейности за информация и публичност и логистично обезпечаване на предвидените обучения и прояви на консултиране на политики със заинтересованите страни по проект №А10-13-50/20-02-2012 г. "Координиране на местни политики в област Ловеч за устойчиво развитие и просперитет”.

Обектът на обществената поръчка обхваща  услуга с предмет:  „Дейности за информация и публичност и логистично обезпечаване на предвидените обучения и прояви на консултиране на политики със заинтересованите страни по проект №А10-13-50/20-02-2012 г. "Координиране на местни политики в област Ловеч за устойчиво развитие и просперитет”.
Областна администрация Ловеч в партньорство с общините Ловеч, Троян и Тетевен изпълнява проект „Координиране на местни политики в област Ловеч за устойчиво развитие и просперитет”, финансиран от Оперативна програма „Административен капацитет” 2007-2013 г.

Общата цел на проекта е да бъде постигнат интегриран и осезаем ефект от прилагането на политики на областно и общинско ниво. Проектът е насочен към и търси трайно въздействие върху следните целеви групи: органите на териториално и местно управление, в лицето на областния управител, кметовете на общините и общинските съвети; областната и осемте общински администрации (Априлци, Летница, Ловеч, Луковит, Тетевен, Троян, Угърчин и Ябланица) в лицето на експерти, отговарящи ресорно за планирането и провеждането на политики на областно и общинско ниво; 
социалните партньори и представители на браншови и граждански организации.

В изпълнение на договора избраният изпълнител ще подпомага възложителя при изпълнението на дейности 7, 8 и 9 от проекта: 
Дейност 7: Консултиране на политиките, обект на стратегическо планиране на областно и общинско ниво, с всички заинтересовани страни.

· Логистично обезпечаване на кръгли маси със социалните партньори на областно и общинско ниво

· Логистично обезпечаване на кръгли маси за представители на бизнеса и браншови организации
· Логистично обезпечаване на дни на отворените врати за граждани и граждански организации
Дейност 8: Обучение на представители на кандидата, партньорите и целевите групи.

· Логистично обезпечаване на обучение по стратегическо планиране
· Логистично обезпечаване на обучение по изпълнение и финансиране на политики

· Логистично обезпечаване на обучение по наблюдение, контрол и оценка на изпълнението на стратегически и планови документи

Дейност 9: Дейности за информация и публичност
· Логистично обезпечаване на пресконференции

· Публикации в национална преса

· Публикации в регионални и местни печатни и интернет медии

· Изработване на банери

· Информационни табели

· Публикуване на покани към бизнеса за кръгла маса в регионални и местни печатни и интернет медии

· Публикуване на покани към гражданите и граждански организации за дните на отворени врати в регионални и местни печатни и интернет медии

· Отпечатване на плакати-покани за консултации със заинтересованите страни

· Изработване на блокнот

· Изработване на химикалки

· Изработване на папки

· Подготовка на публикации за интернет страниците на администрациите

· Заснемане на обзорен 20 минутен филм за проекта

· Излъчвания на обзорен филм

Изпълнението на дейностите по договора следва да е съобразено с изискванията, посочени в Техническата спецификация, изискванията на Управляващия орган по Оперативна програма „Административен капацитет“ и приложимото национално и европейско законодателство.
Проект „Координиране на местни политики в област Ловеч за устойчиво развитие и просперитет“ на Областна администрация Ловеч и партньори общините Ловеч, Тетевен и Троян се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Договор № А10-13-50/20.02.2012 г.
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